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Звіт про опитування мешканців 
Кобеляцької міської ТГ 

 
         Робочою  групою розпочато розробку Стратегії розвитку Кобеляцької міської 

територіальної громади на період до 2027 року.  

         Важливий захід цього процесу - визначення думки мешканців громади, що 

працюють та живуть на території, користуються послугами, оцінюють перспективу 

подальшого перебування в громаді для себе та своїх дітей, та водночас, 

усвідомлюють важливість долучитись до планування та реалізації  її розвитку.  

Протягом лютого 2023 року проведено опитування мешканців громади. Для 

опитування запропонована анкета відповідного зразка. У ході опитування 

учасникам було запропоновано заповнити онлайн форму анкети, або її друковану 

копію. Гугл-форми заповнило 263 мешканців громади. У паперовому анкетуванні 

взяло участь – 226 осіб. Загальна кількість мешканців, що взяли участь в опитуванні  

– 489 осіб. 

 

1.Яким із запропонованих тверджень Ви б охарактеризували Вашу громаду: 

 
Мал.1 Оцінка громади мешканцями,% 

 

Позитивно оцінюють громаду 45% від всієї кількості опитаних мешканців, 24% 

зазначили безоціночне судження, а загалом 31% опитаних відмітили негативні 

фактори життя в громаді. 
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2. Чи плануєте залишитись тут жити? 

 
                  Мал.2 Плани респондентів перебувати в громаді на перспективу 

 

Переважна більшість респондентів опитування відповіли «Так» - 62 %. Не 

визначилися – 27%. Та 11 % опитаних  планують  залишити громаду. 

 
3. Як би Ви оцінили  рівень нинішнього стану показників стану громади. 

    Узагальнений рейтинг проблем, що існують у Кобеляцькій громади та потребують 
негайного вирішення, на думку мешканців громади: 

  стан доріг та тротуарів  

 відсутність можливості працевлаштування  

 покращення якості комунальних послуг. 

 
 
Мал.3 Оцінка показників стану громади на момент проведення опитування,% 
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4. Що на Вашу думку заважає розвитку громади? 
 

 
Мал.4  Перешкоди для розвитку громади 

 
Серед іншого озвучені наступні твердження: 

- Староста, яка все розвалила  
- Відсутність допомоги від держави 
- Не дуже хороше надання освіти в школі 
- Дуже просимо зробити дорогу Канави – Кобеляки 
- Влада не виконує свої обов’язки 
- Мешканцям не має де проводити своє дозвілля. Підліткам ніде відпочити ввечері, пляжі 

брудні, керівництво нічого з цим не робить 
- Немає ініціаторів для створення чогось нового 
- Нам потрібен староста, який буде думати про людей, а не про своє збагачення 
- Проблема зі сміттям, недостатня зручність інфраструктури для людей з обмеженими 

можливостями, недостатня інфраструктура для пішоходів та велосипедистів 
- Корупція, кумівство 
- Влада розкрадає 
- Немає доріг, одні ями 
- Керівництво громади приділяє недостатньо уваги розвитку громади 
- Хабарництво депутатів, та нашої славної поліції 
- Керують бандити 
- Брак спеціалістів у міській раді 
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6. Виберіть основні завдання, які необхідно здійснити для розвитку 

громади. 

 
Мал. 5 Завдання для розвитку громади 

 

 

7. Яким є, на Вашу думку, основний ресурс громади для подальшого 

розвитку (позначте лише одну відповідь)? 

 

 
Мал.6 Ресурси для розвитку громади,% 

 

8. Чи бажаєте Ви долучитися до Робочої групи з розробки Стратегії 

розвитку громади 

 

Близько  20 осіб виявили бажання долучитися до роботи Робочої групи 
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9. Вкажіть, будь ласка, Вашу стать 

 

 
Мал.7 Респонденти за статтю,% 

 

 

 

10. Ваш вік 

 

 
Мал.8 Вікова структура респондентів,% 
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11. Рід занять  

 
Мал.9 Структура респондентів за родом,% 

приватний
підприємець 5%

службовець
16%

керівник
5%

робітник 31%
студент 5%

пенсіонер
12%

безробітний
26%


